



# Župnijska Oznanila Trnja in Zagorja



BINKOŠTI

19.5.2024

Leto XXII., 20 (1170)



Še veliko vam imam povedati,  
a zdaj tega ne bi prenesli.  
Ko pa pride on, Duh resnice,  
vas bo uvedel v vso resnico,  
ker ne bo govoril  
sam od sebe,  
temveč bo povedal,  
kar bo slišal,  
in oznanjal vam bo  
prihodnje reči.  
Poveličal me bo,  
ker bo iz mojega jemal  
in vam oznanjal.

(Jn 16,12–14)

## JEZIK RESNICE IN LJUBEZNI

Petdeseti dan po veliki noči, v tisti sobi zadnje večerje, ki je postala skoraj že njihov dom in kjer je navzočnost Marije, Gospodove matere, apostoli doživijo dogodek, ki presega njihova pričakovanja. Učenci so povezani v molitvi, ta pa predstavlja *pljuča, ki dajejo dih učencem v vsakem času*. Brez molitve namreč ni mogoče biti Jezusov učenec; brez molitve ne moremo biti kristjani. Molitev je zrak krščanskega življenja.

Učence, združene v molitvi, preseneti *vdor Boga*. Gre za *vdor, ki ne dopušča zaprtosti: na stežaj odpre vrata* preko sile vetra, ki spominja na prvotni piš, in izpolni obljubo *moči*, ki jo je dal Vstali, preden se je poslovil. *'Nenadoma je nastal z neba šum, kot bi se bližal silovit vihar, in napolnil vso hišo, kjer so se zadrževali,'* je zapisano v Apostolskih delih.

Poleg vetra pride tudi ogenj, ki spominja na goreči grm in na goro Sinaj z darom desetih Božjih zapovedi. V svetopisemski tradiciji ogenj spremlja Božje razodevanje. V ognju Bog izroči svojo živo in odločno besedo, ki odpira prihodnost; ogenj simbolično izraža Božje ogrevanje, razsvetljevanje in preizkušanje srca, njegovo skrb pri preverjanju vzdržnosti

človeških del, pri očiščevanju in ponovnem oživiljanju.

Cerkev se torej rodi iz ognja ljubezni, iz 'požara', ki izbruhne na binkošti in ki razodeva moč besede Vstalega, ki je lastna Svetemu Duhu. Nova in dokončna zaveza ni več osnovana na postavi, ki je zapisana na kamnite plošče, ampak na delovanju Božjega Duha, ki vse stvari dela nove in se vtisne v meseno srce. Beseda apostolov postane prežeta z Duhom Vstalega in postane nova beseda, drugačna, a se lahko razume, kakor da bi bila istočasno prevedena v vse jezike. Vsak jih je namreč slišal govoriti v svojem jeziku. Gre za jezik resnice in ljubezni, ki je univerzalen jezik. Tudi nepismeni ga lahko razumejo. To je jezik resnice in ljubezni, ki ga razumejo vsi!

## Svete maše:

<b>NEDELJA BINKOŠTI</b> 19.5. Sv. Krispin, redovnik	Trnje Trnje <i>Zagorje</i>	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice <b>9h +Zorko Tomažič, Trnje 97, obletna +i Štrukelj, Trnje 101 - Šmarnice</b> <b>10,30 SHOD: V čast Sv. Duhu za vse župljane obeh župnij; - med mašo OFER za cerkvene potrebe</b>
Ponedeljek 20.5 <b>Marija, Mati Cerkev</b>	Palčje <i>Zagorje</i>	18,30 +i Česnik – Gregovi, Palčje 39, obletna <b>19,30 +Minka Hladnik, dar. Marinka</b>
Torek 21.5. Sv. Teobald, škof	Klenik	19h +Marko Šabec, Klenik 25, 30. dan
Sreda 22.5 Sv. Marjeta Kasijska	<i>Zagorje</i>	<i>7h Za duhovne poklice</i>
Četrtek 23.5. Sv. Servul Tržaški, m.	Juršče	17h +Rudi Šajn, Juršče 71, obletna
Petek 24.5. Marija, Pomočn. krist	<i>Zagorje</i>	<b>19h +Marija Čič, Senožeče, obletna</b>
Sobota 25.5. Sv. Beda Častitljivi	<i>Zagorje</i>	<b>19h Spoved</b> <b>19,30 +Milan Žele, Drskovče 26, obletna</b>
<b>NEDELJA SVETA TROJICA</b> 26.5. Sv. Filip Neri, duhovn.	Trnje Trnje <i>Zagorje</i>	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice <b>9h SHOD: V čast Sv. Trojici za vse župljane - Ofer</b> <b>10,30 V čast Sv. Trojici za vse župljane</b>

- **Praznik MARIJE, MATERE CERKVE** je jutri na binkoštni ponedeljek. Lepo vabljeni k sv. maši tudi na ta binkoštni sopraznik.

- **ŠMARNICE** se nadaljujejo po ustaljenem urniku po vseh cerkvah naših župnij.

- **VEČER KRŠČANSKIH IZROČIL** je v četrtek, 23. maja, pred praznikom Marije Pomagaj. Letos ga obhajamo že dva in petdesetič. Naj nas poveže vse Slovence doma in po svetu.

- **MARIJA, POMOČNICA KRISTJANOV** goduje v petek. To je za celo Slovenijo slovesen praznik. Tudi v današnjih stiskah jo prosimo pomoči in se ji izročajmo!

- **VEROUČNA SPRIČEVALA:** Če jih še kdo ni vrnil, naj jih čim prej prinese!

- **50 LET KOŠANSKIH OREL:** Letos mineva 50 let, odkar so v Košani dobili nove orgle. Ob tej priložnosti bodo v nedeljo, 26. maja ob 17h priredili koncert "Maj časti Marijo". Poleg domačih pevcev bodo nastopili še otroški in mešani zbor iz župnije Ilirska Bistrica, citrarke iz GŠ Logatec ter organist Jurij Kernel.

- **Za DEKANIJSKO ROMANJE na SV. GORO 9. junija** se je doslej prijavilo šest oseb. Prosim, da se čim prej prijavite tisti, ki se ga nameravate udeležiti, da vem naročit ali avtobus ali kombi.

## PRIDI, SVETI DUH

O Sveti Duh, Jezus je razodel tvojo skrivnost in dejal,  
da boš naš Tolažnik vse dni do njegovega drugega prihoda.

Verujemo vate in smo prepričani, da je to tvoja ura, ura binkošti.

Pridi, Sveti Duh!



Pridi in premagaj sleherni strah v nas,  
naj nas osrečuje zavest, da verujemo, upamo in ljubimo.  
Vlij navdušenje v naše življenje, blagost in vedrino v naše srce.  
Pridi, Sveti Duh!

Daj, da bomo eno srce in ena duša, da bo svet veroval v Jezusa, Božjega Sina.  
Pridi, Sveti Duh!

Nakloni nam dar ljubezni do Svetega pisma,  
da bomo prepoznali živi glas Jezusa, našega Učitelja.  
Napravi nas ponižne in preproste,  
da bomo razumeli skrivnosti Božjega kraljestva.

Pridi, Sveti Duh!

Marija je tukaj z nami, nas povezuje ter moli in z nami  
za nas prosi Dar Ljubezni in Ogenj Duha.

Pridi, Sveti Duh!

A. Comastri, Zakladnica molitve 2

**Sveti Duh je** 'oblikovalec občestva, je umetnik sprave, ki zna odstraniti ovire' med ljudmi. On gradi skupnost vernikov. Cerkvi daje rast, ko ji pomaga iti onkraj človeških omejitev, grehov in vsake vrste pohujšanja.

Božji Duh spodbuja srca, da sprejmejo zveličanje, ki gre preko Jezusa Kristusa, ki so ga ljudje pribili na les križa in ki ga je Bog obudil od mrtvih ter ga osvobodil smrtnih bolečin. On je izlil tudi Duha.

Jezus, in po njem Bog sam, prihaja k nam in nas priteguje k sebi. Duh oblikuje božansko privlačnost: Bog

nas 'zapelje' s svojo ljubeznijo in nas osvoji, da bi tako premaknil zgodovino in sprožil procese, po katerih pronica novo življenje. Samo Božji Duh namreč ima moč, da 'počloveči in pobrati' vsako okolje, začevši pri tistih, ki ga sprejmejo.

Prosimo Gospoda, naj nam da doživi nove binškošti, ki bodo razširile naša srca in uglasile naša čustva s Kristusovimi čustvi, da bomo tako brez sramu oznanjali njegovo spreminjajočo besedo in pričevali o moči ljubezni, ki kliče v življenje vse, kar sreča.

E. Mozetič

Prihodnost je v Božjih rokah;  
odvisna pa je tudi od vesti  
in dejavnosti ljudi.

(sv. Pavel VI.)

Bog, ti si brezkončen,  
Bog, ti si brezčasen.  
Pesem si, ki zveniš in ne izzveniš.

(Srečko Kosovel)

Vesel sem svojega obraza, saj je moja osebna podoba. Nekoč sem se ukvarjal s tem, da bi moral biti tak ali tak – in zdelo se mi je, da moj obraz ni dovolj lep. Sedaj vem, da je vsak obraz lep, če ga njegov lastnik sprejme in se sprijazni s svojo podobo. Veselim se svojih ust, ki mi oblikujejo besede, s katerimi se dotaknem ljudi. Veselim se svojega nosu in vsega, kar lahko vonjam. Ko hodim po deželi, tako rad vdihavam različne vonjave, saj ima vsaka pokrajina kak poseben vonj. Vesel sem svojih oči, s katerimi lahko gledam ljudi in jim izkažem spoštovanje in veljavo. Pa ti? Si že opazil-a, da je tudi tvoj obraz nekaj čudovitega? Si ga že sprejel-a takšnega kot je?

Po: A. Grün, Veseli se življenja

Šolsko leto se počasi izteka in pred nami so še zadnji izzivi šolskih preverjanj. Naj bo Jezus s svojim blagoslovom tisti, ki nas varno pripelje do počitniških dni. S končanim veroučnim letom pa naj naša dejavna vera nikakor ne odide na počitnice. Naj bodo načrtovane tako, da naše proste dni obogatijo tudi versko obarvane vsebine. Skavtski tabor, počitniške duhovne vaje, romarski potepi in vsekakor tudi poletni oratoriji so priložnost, da si popestriš poletne dni. Ne pozabi preveriti ponudbe, ki je resnično bogata in ti ponuja, da ohraniš stik tako s sošolci in prijatelji kot z Jezusom in Marijo.

AK

Župnijska Oznanila izdajata župniji Zagorje in Trnje, odgovarja Niko Štrancar, župnik,  
Zagorje 113, 6257 Pivka,  
GSM 041/377-223 in [www.ztz.rkc.si](http://www.ztz.rkc.si)

## PRIDI K NAM TVOJE KRALJESTVO

Kadar moliš:

»*Pridi k nam tvoje kraljestvo*«, se spomni, da nekaj obljubljaš: jaz bom prvi, ki se bom trudil in utiral pot tvojemu kraljestvu tako da bom dober, pravičen, iskren in zvest in da bo moje življenje lepo in polno.

Kadar moliš:

»*Zgodi se tvoja volja*«, ne pozabi, da je njegova volja, da bi vladal mir, ljubezen in pravičnost. Ne moreš prositi, naj se uresniči njegova volja, če je ti nisi pripravljen uresničevati.

Kadar moliš:

»*Kakor v nebesih, tako na zemlji*«, obljubi, da boš prinašal njegovo voljo vedno in povsod, tudi v najbolj sušne kraje in v najtežje položaje.

Ravno tam je najbolj potrebna!

Po: T. Lasconi, Nikoli sami

## SMEH JE POL ZDRAVJA

**JASNOVIDKA** – »No, Petra, kako je bilo na tvojem prvem obisku pri jasnovidki?« – »Ah, zelo sem razočarana nad njo. Ko sem potrkala, je vprašala: Kdo je?«